รายงานการปฏิบัติราชการประจำเดือน
      (Integrity & Transparency Assessment: ITA) ของตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดสุพรรณบุรี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567

รายงานการปฏิบัติราชการประจำเดือน มกราคม 2567 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567
กิจกรรมจิตอาสา อำนวยความสะดวกแก่นักท่องเที่ยว
พร้อมทั้งมอบสิ่งของแก่เจ้าหน้าที่ประจำจุดตรวจ ช่วงเทศกาลปีใหม่ 2567
                 วันที่ 1 ม.ค.67 เวลา 10.30 น. พ.ต.ท.สุธีรฐ์  ธีระสวัสดิ์ สว.ตม.จว.สุพรรณบุรี พร้อมด้วยเจ้าหน้าที่ ตม.จว.สุพรรณบุรี  อำนวยความสะดวก เสริมสร้างวินัยจราจรและความปลอดภัยทางถนนแก่ประชาชน สร้างความตระหนักรู้ในการปฏิบัติตามกฎจราจรการขับขี่ปลอดภัย แนะนำเส้นทาง ตรวจสภาพพาหนะ และประชาสัมพันธ์แจ้งเตือนเพื่อความปลอดภัย  ตามกิจกรรมจิตอาสา “ชีวิต วิถีใหม่ ขับขี่อย่างปลอดภัย ไร้อุบัติเหตุ เนื่องในเทศกาลส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ ประจำปี 2567” พร้อมทั้งมอบสิ่งของแก่เจ้าหน้าที่ประจำจุดตรวจ ณ บริเวณจุดตรวจอำเภอเมืองสุพรรณบุรี  จังหวัดสุพรรณบุรี
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 		วันที่ 2 ม.ค.67 เวลา 10.30 น. พ.ต.ท.สุธีรฐ์  ธีระสวัสดิ์ สว.ตม.จว.สุพรรณบุรี พร้อมด้วยเจ้าหน้าที่ ตม.จว.สุพรรณบุรี  อำนวยความสะดวก เสริมสร้างวินัยจราจรและความปลอดภัยทางถนน         แก่ประชาชน สร้างความตระหนักรู้ในการปฏิบัติตามกฎจราจรการขับขี่ปลอดภัย แนะนำเส้นทาง ตรวจสภาพพาหนะ และประชาสัมพันธ์แจ้งเตือนเพื่อความปลอดภัย  ตามกิจกรรมจิตอาสา “ชีวิต วิถีใหม่ ขับขี่อย่างปลอดภัย ไร้อุบัติเหตุ เนื่องในเทศกาลส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ ประจำปี 2567” พร้อมทั้งมอบสิ่งของ      แก่เจ้าหน้าที่ประจำจุดตรวจ ณ บริเวณจุดตรวจชุมชนบ้านโพธิ์  ตำบลบ้านโพธิ์ อำเภอเมืองสุพรรณบุรี จังหวัดสุพรรณบุร
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 วันที่ 3 ม.ค.67 เวลา 10.30 น. ภายใต้การอำนวยการของ พ.ต.ท.สุธีรฐ์  ธีระสวัสดิ์ สว.ตม.จว.สุพรรณบุรี มอบหมายให้เจ้าหน้าที่ ตม.จว.สุพรรณบุรี  อำนวยความสะดวก เสริมสร้างวินัยจราจรและความปลอดภัยทางถนนแก่ประชาชน สร้างความตระหนักรู้ในการปฏิบัติตามกฎจราจรการขับขี่ปลอดภัย แนะนำเส้นทาง ตรวจสภาพพาหนะ และประชาสัมพันธ์แจ้งเตือนเพื่อความปลอดภัย  ตามกิจกรรมจิตอาสา “ชีวิต วิถีใหม่ ขับขี่อย่างปลอดภัย ไร้อุบัติเหตุ เนื่องในเทศกาลส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ ประจำปี 2567” พร้อมทั้งมอบสิ่งของแก่เจ้าหน้าที่ประจำจุดตรวจ ณ บริเวณจุดตรวจบริเวณจุดตรวจเทศบาลตำบลรั้วใหญ่ ริมถนน สายเลี่ยงเมือง ม.6 ตำบลรั้วใหญ่ อำเภอเมืองสุพรรณบุรี จังหวัดสุพรรณบุรี
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วันที่ 4 ม.ค.67 เวลา 11.30 น. ภายใต้การอำนวยการของ พ.ต.ท.สุธีรฐ์  ธีระสวัสดิ์ สว.ตม.จว.สุพรรณบุรี มอบหมายให้เจ้าหน้าที่ ตม.จว.สุพรรณบุรี  อำนวยความสะดวก เสริมสร้างวินัยจราจรและความปลอดภัยทางถนนแก่ประชาชน สร้างความตระหนักรู้ในการปฏิบัติตามกฎจราจรการขับขี่ปลอดภัย แนะนำเส้นทาง ตรวจสภาพพาหนะ และประชาสัมพันธ์แจ้งเตือนเพื่อความปลอดภัย  ตามกิจกรรมจิตอาสา “ชีวิต วิถีใหม่ ขับขี่อย่างปลอดภัย ไร้อุบัติเหตุ เนื่องในเทศกาลส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ ประจำปี 2567” พร้อมทั้งมอบสิ่งของแก่เจ้าหน้าที่ประจำจุดบริเวณ อบต.ทับตีเหล็ก ม.6 (หน้าวัดประสพสุข) ตำบลทับตีเหล็ก  อำเภอเมืองสุพรรณบุรี จังหวัดสุพรรณบุรี
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การอบรมชี้แจงเรื่องการประเมินคุณธรรม และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity & Transparency Assessment : ITA) ของสำนักงานตรวจคนเข้าเมือง
วันที่ 9 ม.ค. 2567   พ.ต.ท.สุธีรฐ์  ธีระสวัสดิ์ สว.ตม.จว.สุพรรณบุรี  เข้ารับการอบรมชี้แจงเรื่องการ ประเมินคุณธรรม และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity & Transparency Assessment : ITA) ของสำนักงานตรวจคนเข้าเมือง ณ ห้องปทุมวัน ชั้น 29 อาคารที่ทำการสำนักงานตรวจคนเข้าเมือง
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ประชุมบริหาร ภ.จว.สุพรรณบุรี
วันที่ 12 ม.ค.2567 เวลา 10.0๐ น. ภายใต้การอำนวยการของ พ.ต.ท.​สุธีรฐ์  ธีระสวัสดิ์​  สว.ตม.จว.สุพรรณบุรี  มอบหมายให้ ร.ต.อ.สุรพล  ชูช่าง รอง สว.ตม.จว.สุพรรณบุรี  เข้าร่วมประชุมบริหารราชการ ภ.จว.สุพรรณบุรี ครั้งที่ 4/2567 ณ ห้องประชุม 1 ชั้น 3 ภ.จว.สุพรรณบุรี 
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ประชุมคณะอนุกรรมการศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามการค้ามนุษย์จังหวัดสุพรรณบุรี
ครั้งที่ 1/2567

วันที่ 18 ม.ค.2567 เวลา 13.30 น. พ.ต.ท.สุธีรฐ์  ธีระสวัสดิ์ สว.ตม.จว.สุพรรณบุรี เข้าร่วมประชุมคณะอนุกรรมการศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามการค้ามนุษย์จังหวัดสุพรรณบุรี ครั้งที่ 1/2567    ณ ห้องประชุมหลวงทรงพล ชั้น 3 (ด้านหน้า) ศาลากลางจังหวัดสุพรรณบุรี  
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